



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступлений сексуального характера



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132, п.п. «а,г» ч.2 ст. 242.1, п. «в» ч.2 ст. 242.2 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, распространение материалов с порнографическим и изображениями несовершеннолетних, использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов).

По версии следствия обвиняемый, с марта 2010 года по июнь 2016 года на территории различных районов Санкт-Петербурга неоднократно совершил насильственные действия сексуального характера в отношении сына своей сожительницы 2002 года рождения, одновременно осуществляя фото и видеосъемку, которые затем распространил в сети «Интернет».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1066148>